
    

   

  
  :1تمرین 

لیكن ,i j
 

  أساسا للمستوى. 

Uنعتبر المتجھتین


Vو 


 بحیث:  3 1 2U x i j  
  

 

و 4 3V i y j  
  

  .نعددین حقیقیی yو xحیث 

Uھل یمكن أن تكون .1


  متجھة منعدمة؟ 

Uعلما أنyو  xحدد .2 V
 

.  

  :2تمرین 
ھي على التوالي  Kو Jو Iمتوازي أضلاع وABCDلیكن 

منتصفات القطع AB و AD و DC .  

ننسب المستوى إلى الأساس ,AB AD
 

.  

ACحدد زوج إحداثیات المتجھتین  .1


AKو


.  

2IKحدد زوج إحداثیتي المتجھة .2


.  

  :3تمرین 

لأساسنعتبر في المستوى المنسوب إلى ا ,i j
 

المتجھات:  

 1;2U 


و 3;7V 


و  4;1W 


 .  

2U حدد زوج إحداثیتي المتجھتین: V
 

3Wو  V
 

.  

  :4تمرین 

نعتبر الأساس ,i j
 

و المتجھتین 
5

3 2,
2

u
 

  
 


 

و 1, 4v a 


.  

uعلما أن المتجھتین aحدد


vو 


  مستقیمیتان. 

  :5تمرین 
  متوازي الأضلاع.OIKJلیكن 

ر المعلمنعتب , ,O i j
 

بحیث: 
OI i

OJ j

 




 

   

انطلاقا من  Lو Kو Jو Iأوجد زوج إحداثیتي النقط: .1
  الشكل.

أرسم النقط:  .2 3;2M و 2;2,5N و 0; 2P  .  

  بحیث: Q ,R,S  ,Tأنشئ النقط:  .3

0,5 2OQ i j 
  

  ,OR j 
 

  

3 3OS i j  
  

    ,2OT i j  
  

  

  :6تمرین 

المستوى المنسوب إلى معلم متعامد ممنظم , ,O i j
 

.  

ABحدد إحداثیتي المتجھة


و إحداثیتي منتصف القطعة  AB  ثم

  في الحالة التالیة: ABاحسب المسافة

 0; 5A  , 4; 9B .  

  
  
  

  
  :7تمرین 

لمستوى منسوب إلى معلما , ,O i j
 

.  

نعتبر في المستوى  P المستقیم D المار من

النقطتین 3; 2A  و 5;4B.  

للمستقیم احدد تمثیلا بارا متری D.  

  :8تمرین 
حدد معادلة دیكارتیة للمستقیم D  المعرف بالتمثیل البارامتري

التالي: t     ,   
1 2

3 4

x t

y t

 


 
  

  :9تمرین 
حدد معادلة دیكارتیة للمستقیم المار من النقطتین 1;2A 

و 1;3B .  

  :10تمرین 
للمستقیم احدد تمثیلا بارا متری D  المعرف بالمعادلة

3الدیكارتیة 2 4 0x y    

  :11تمرین 
نعتبر المستقیمات 1D و 2D و 3D :المعرفة كما یلي  

 1 : 5 3 2 0D x y  و 2

1
: 2 1 0

3
D x y   

و 3 : 6 3 0D x y   .  

بین أن  .1 1Dو 2D .متقاطعان  

بین أن .2 3D و 2D .متوازیان قطعا  

للمستقیم احدد تمثیلا بارا متری .3  المار من 1;2A  و

الموازي للمستقیم 1D. 
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 رشيد بلمو   : ا-#��ذ
 وادي الذھب

المستقيم في المستوى    
تمارين   التثبيتوللدعم – ةتطبيقي :نتماري

تمارين    ةتطبيقين:تماري




